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　７月１８日、伊予市民球場で『四国・九州アイラ

ンドリーグ 愛媛マンダリンパイレーツＶＳ香川

オリーブガイナーズ』の公式戦が行われました。

　試合前には、扶桑太鼓による演奏や副市長と

港南リトルのバッテリー（２組）による始球式が

行われました。また、伊予中野球部員が、ボラン

ティアスタッフとして参加し、球場にポスター

を貼ったり、ボールボーイをしたりと、炎天下の

中、汗びっしょりになって、運営に協力していま

した。

～四国・九州アイランドリーグ、伊予市民球場で試合～

愛媛ＭＰ ＶＳ  香川ＯＧ

　７月１８日、中山地域事務所周辺などで『なかや

ま夏まつり』が行われました。

　昼には、魚のつかみどりや各所に展示した造り

物のスタンプラリーが行われました。

　日が傾き、涼しくなると、なかやまサンバおど

りの音色が聞こえ始め、泉町と豊岡の２地点から、

多くのおどり連が、審査会場の中山中学校グラウ

ンドを目指して、元気良く踊っていました。

～なかやまサンバおどりで気分爽快～

なかやま夏まつり

　７月１９日、本庁地区全域で『クリーン伊予運動』

が実施され、海岸や公園などで一斉清掃が行われ

ました。

　五色浜では、米湊Ｂ地区の住民や団体が「清潔

でさわやかなまちづくり」を目指して海岸清掃を

行いました。今回の運動には、約６，０００人の市民が

参加し、約４２トンのごみが集められました。

～参加者約６，０００人で４２トンのごみを回収～

クリーン伊予運動

　７月１９日、五色姫海浜公園で『サマーフェス

ティバル』が行われ、夏を満喫する多くの家族連

れなどでにぎわいました。

　ビーチバレーフェスティバルには、県内外から

８３チームが参加。２人制のファーストクラスには、

日本を代表する女子トップ選手も参加し、ハイレ

ベルな戦いが繰り広げられました。

～伊予市をビーチバレーのまちに～

サマーフェスティバル



地域のイベントや楽しい出来事の情報をお待ちしています。（広報担当：内線６５０）
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　７月１９日、豊田漁港で『下灘みなと祭り』が行わ

れました。

　大漁旗を掲げた漁船パレード。漁協女性部に

よるジャンボ巻き寿司。漁協の方が、お祭りのた

めに出漁して獲った新鮮な魚の素人せり市。ま

た、下灘小学校児童による「下灘の海を守ろう大

作戦」、下灘太鼓の演奏など、地元の方が主役の

イベントとなっていました。

～ぴちぴち新鮮な魚介類の素人せり市～

下灘みなと祭り

　７月１９日、ふたみ潮風ふれあい公園みどりの

広場で『第３回 伊予市消防操法大会』が行われま

した。

　この操法訓練は、団結力の醸成、消防団員の更

なる技術の向上と士気の高揚を目的に開催され

るもので、参加した団員は、本番さながらの緊迫

感で大会に臨んでいました。

（大会結果）

○ポンプ車の部　　優勝　第１分団第３部

○小型ポンプの部　優勝　第１０分団第２部

～速く！そして確実に！～

伊予市消防操法大会

　７月２１日、国土交通大臣表彰伝達式が行われ、

新川海岸において多年にわたり清掃活動を行い、

海岸の環境美化に貢献した功績により「新川なぎ

さ会」が、国土交通大臣表彰を受賞しました。

　今回の受賞は、四国で唯一の受賞となっており、

表彰状を受け取った会長の乗松豊一さんは、「私

たちが昔から慣れ親しむ新川海岸をこれからも

清掃していきたい」とお礼のあいさつを述べまし

た。

～長年にわたり、新川海岸を清掃～

新川なぎさ会、大臣表彰を受賞

　７月２１日、全日本リトルリーグ野球西日本選手

権大会に出場する港南リトルの激励会が行われ

ました。

　キャプテンの谷田選手は、「これまでの練習の

成果を思う存分発揮したいと思います。また、伊

予市の名前を熊本に残してきたいと思います。」と

元気よく決意表明をしていました。

～目指せ未来のメジャーリーガー～

港南リトル、西日本大会出場
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　７月２１日、平成２１年度全国高等学校総合体育

大会に出場する伊予市出身の選手５人の激励会

が行われました。

○陸上競技

・４００ｍリレー　田村   誠 さん（灘町）

　　　　　　　稲田 耕治さん（灘町）

・やり投げ　　　豊田 聡一さん（下吾川）

○自転車競技　　宮﨑 太陽さん（灘町）

○剣道　　　　松本 絵里さん（双海町串）

～陸上競技３人、自転車競技１人、剣道１人～

インターハイ出場選手激励会

　７月２１日、第４４回全日本少年剣道錬成大会に

出場する少年剣士の激励会が行われました。

　市長室では、「くいの残らない試合をしたい（角

田選手・双海剣道会）」、「１勝でも多く勝ちたい（岩

崎選手・光武館）」、「緊張するけど、精一杯力を発

揮してがんばります（谷本選手・光武館）」など、試

合に向けての意気込みを話していました。

○小学生団体の部　光武館

○中学生団体の部　光武館、双海剣道会

～剣の道は、人間形成の道～

剣道全国大会出場激励会

　７月２８・２９日、灘町商店街周辺で『伊予市住吉

まつり』が行われました。

　２８日には、伊予おどり。２９日には、素人名人Ｓ

－１グランプリなどが開催され、リフティングや

目隠しでの銭太鼓、マジックなど、市民のきらり

と光る芸を披露していました。そしてお祭りを

締めくくる花火大会では、夜空に大輪の花を咲か

せました。

～今年の伊予おどり最優秀は、伊予高吹奏楽部連～

伊予市住吉まつり

　７月３１日、ふたみシーサイド公園で『カヌー教

室』が行われました。

　参加した市内５８人の小学生は、カヌー協会の

方の指導のもと、オールの使い方や、乗り方を教

わり、1 人ずつカヌーに乗り、海に漕ぎ出しまし

た。始めのうちは、同じところをグルグル回った

り、転覆しかかったりしましたが、すぐに上達し、

最後の競争では、巧みなオールさばきで、カヌー

を操っていました。

　

～打ち寄せる波間に色とりどりのカヌー～

カヌー教室
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　８月６日、平成２１年度第６回全国小学生学年別

柔道大会と第２９回全日本バレーボール小学生大

会に出場する選手の激励会が行われました。

　力強く意気込みを語る両選手に、市長からは

「伊予市の代表としてがんばってきてください」

と激励の言葉が送られました。

○柔道　　亀岡 瑞生さん（米湊・伊予柔道会）

○バレー　宮崎 佳那子さん（中山・椿ＪＶＣ）

～厳しい練習に耐え、大舞台へ～

柔道・バレー全国大会出場激励会

　７月２８～３０日、伊予市内数箇所で『未来にかけ

る夢１０００年プロジェクト - サマープログラム』が

行われました。

　未来のリーダーを育てることを目的に、Ｅ４・

いよプレス実行委員会が主催となって開催され

たこのプログラムは、市内外の高校生や中学生、

関係者などが参加し、食に関する基調講演や農・

漁業体験、事例発表・報告会など、自然や文化、社

会の多様性と共生の重要性、一次産業の現状と課

題などについて学びました。

～Ｅ４・いよプレス実行委員会主催～

未来にかける夢１０００年プロジェクト

～中学生３５チームの熱い戦い～

ビーチバレージュニア大会
　８月８日、五色姫海浜公園で『ＨＩＭＥカップ第４回

ビーチバレージュニア大会』が開催され、市内外の中学

生３５チームが参加しました。

　室内でのバレーボールとの違いに悪戦苦闘しながら

も、必死にボー

ルを追いかけ

る選手たちの

姿 に、観 客 か

らは大きな声

援が送られま

した。

～下吾川１地区～

七夕・ちょうちん祭り
　８月１０日、下吾川１地区で『七夕・ちょうちん祭り』が

行われました。

　地区住民がそれぞれの願いを込めて飾り付けた笹飾

りで、華やかに彩られた会場では、夜店やカラオケ大会、

笹 飾 り コ ン

テ ス ト な ど

が行われ、多

く の 家 族 連

れ な ど で に

ぎ わ い ま し

た。


